

# СОВЕТСКОЕ АРИАНГАРЬЕ

1996

18 ИЮНЯ

ВТОРНИК

73 [7988]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

◆ ВЫБОРЫ-96

## ГОЛОСУЕТ СЕЛО



Сельские жители, в отличие от городских, 16 июня вновь оказались более политически активными.

В с. Заледево первый избиратель А. А. Майер стоял у избирательного участка уже в 7.15, терпеливо дожидаясь открытия дверей. Охотно использовал свое избирательное право и старейший житель села Антон Евстафьевич Камовик, 1906 года рождения. Будучи сам не в силах прийти

на избирательный пункт, он передал просьбу, чтобы представители комиссии прибыли к нему на дом. Несмотря на разъяснительную работу, проводимую перед выборами, очень многие люди все-таки допускали ошибки при заполнении бюллетеней. Некоторые, например, морозили, отдать свой голос сразу двум кандидатам. Были недоразумения с открепительными удостоверениями,

человек, прописанный в городе, но живущий в селе, без этого документа голосовать не мог, а ехать за десять километров до своего избирательного участка нет ни возможности, ни денег.

Д. Климентюк встретила националь и спокойствием. Клинически не спеша по одному приходили на избирательный участок, но вот откровенники со своим выборе они решительно отказались. В этом

году три человека, достигшие совершеннолетия, впервые в жизни пришли голосовать.

А вот в поселке Временном самого первого проголосовавшего — О. Бутыкова — ждал сюрприз. От избирательной

комиссии ему была презентована коробка конфет.

С. КАЙГОРОДОВ.

На фото автора: голосуют жители с. Заледево.

## СХОД В СЫРОМОЛОТОВО

На дне с. Сыромолотово состоялся сход, на котором жители села обсудили вопросы о сроках аренды сенокосных угодий, о порядке использования пастбищ и другие.

Принято решение о продлении сроков аренды сенокосов еще на пять лет, и теперь староста деревни М. М. Потов с каждым владельцем подсобного хозяйства будет на сей счет заключать договора. Сход отказал акционерному обществу «Богучангэсстрой» в предоставлении части пастбищ под застройку четырех двухквартирных домов, в то же время само население нередко нарушает порядок эксплуатации пастбищ: громоздят поленицы, огораживают сеновалы, захватывают территорию. Но дерут сено, дрова где-то надо, поэтому решили для этих целей выделить каждому не более шести соток. Пастбищ не хватает, и поэтому вновь был поднят вопрос о принятии постановления о нормах содержания скота в личных подсобных хозяйствах, но он так и не был решен.

На сходе также шла речь об участковом, редко бывающем в селе; грузовых машинах, разбивающих центральную дорогу; о лагере летнего отдыха детей, которые причиняют сыромолотовцам немало беспокойств.

На сходе присутствовали и ответили на вопросы собравшихся зам. главы районной администрации И. В. Солдатов и председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству К. К. Гафер.

В. КРАСНОЯРОВ.

## ◆ ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### Долгожданная получка

Погашение долгов по зарплате. Сегодня эта тема неходит сюда страниц печатных изданий.

В течение 1996 года, по данным статистиков, постепенно продолжает нарастать задолженность по зарплате врачам, учителям, работникам культуры. Так, размер просроченной задолженности по оплате труда в сфере здравоохранения составил 2227 млн. руб.; каждый работник в среднем с начала года недополучил 3632,9 тыс. руб. при среднемесячной зарплате в этой сфере — 985 тыс. руб. Работники образования бюджет задолжали 3 710 млн. рублей, каждому работнику — 2 683 тыс. руб., при среднемесячной зарплате — 808,7 тыс. руб. Каждый работник культуры недополучил 1 630 тыс. руб., при среднемесячной зарплате 729 тыс. рублей. Это несмотря на то, что выплаты зарплаты работникам бюджетной сферы контролируют

едва ли не все экономические руководители страны.

Размер просроченной задолженности по зарплатной плате предприятий производственных отраслей, в отличие от учреждений социальной сферы, не поддается прямому регулированию. Правительство не имеет рычагов к принуждению руководства предприятий выплачивать зарплату в срок и в полном объеме.

По данным отчетов самая большая задолженность по зарплатной плате на одного работающего в среднем на 1 июня образовалась в АО «Кодалес» — 7666,6 тыс. рублей при среднемесячной зарплате 1330 тыс. руб., т. е. не погашена еще задолженность за 1995 год. Гостет «Задолженность на предприятиях»: АО «Ангер-лес» — 4103,8 тыс. руб. на одного работающего при среднемесячной зарплате 1397 тыс. руб. АО «ЭКПДС» 4000 тыс. руб. на одного работающего при

среднемесячной зарплате 1023 тыс. руб., АО «БоГЭС» — 3809,2 тыс. руб. на одного работающего при среднемесячной зарплате 1006,3 тыс. руб., КП «Заледевское» — 1010 тыс. руб. на одного работающего при среднемесячной зарплате 224 тыс. рублей, КП «Ангера» — 1019,6 тыс. руб. на одного работающего при среднемесячной зарплате 273,7 тыс. руб.

Большинство предприятий района зарплату выдает не в денежной форме, а в натуральном виде. Но и эта форма не компенсирует в полной мере задолженность по зарплате, т. к. вышеупомянутые предприятия имеют на 1 апреля именуют отрицательный финансовый результат.

Н. ЩЕТИНИНА, начальник районного отдела госстатистики.

♦ ОФИЦИАЛЬНО

# О погашении задолженности по выплате зарплаты работникам бюджетной сферы

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
АДМИНИСТРАЦИИ  
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ  
№ 354-п от 31.05.96 г.

Враг спонсирует непорядочную обстановку с выплатой заработной платы. Недостаток поступления средств в консолидированный бюджет края не позволяет покрыть задолженность перед работниками бюджетной сферы наличными деньгами. Товары народного потребления, получаемые по бартеру, векселям и зачетным счётом, имеют цены более высокие, чем аналогичные товары, приобретаемые в коммерческих структурах за наличные деньги. Эта ситуация вызывает спровоцированное возмущение работников бюджетной сферы, когда им предлагаются выдача заработной платы товарами народного потребления. В связи с этим

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ:**  
1. Главному управлению экономики администрации края (Черезова), краевой расчетной палате (Левицким), главам администраций городов и районов края провести необходимую работу по максимальному приближению цен на товары и услуги, получаемые по зачетным операциям, к реально действующим ценам на денежном рынке товаров. До принятия соответствующего решения Законодательным Собранием края разрешить осуществлять скидку на товары и услуги до 15 проц. с необходимым документальным оформлением и отнесение указанных сумм на прямые убытки соответствующего бюджета.

2. Комитету по кадрам, управлению территориями и контролю администрации края (Бакиев) провести необходимую организационную работу с главами администрации городов и районов края и ежегодно представлять информацию об объемах погашения заработной платы зачетными операциями.

3. Главному финансовому управлению администрации края (Астраканцев) сформировать рабочую группу совместно с АООТ «Авиакомпания «Красноярскавиа», авиалиниями (Медведев), управление Красноярской железной дороги (Шипилов) для обеспечения отправки работников бюджетной сферы и членов их семей на отдых и лечение в период отпусков.

4. Главам администраций городов и районов края до начала отпуска сезона подготовить списки выезжающих за пределы края на отдых и лечение и приводить их корректирование. Обратить внимание на правильное оформление соответствующих документов.

5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя губернатора края Глушкоева Н. С.

6. Постановление вступает в силу со дня подписания.

**В. КУЗЬМИН,**  
первый заместитель  
губернатора края.

♦ В ЛЕСНОМ ЦЕНХЕ РАЙОНА

## Первый плот тагаринцев

О ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЯХ, занимающихся сплавом древесины по Ангаре, справедливо будет заметить, что у них летний день год кормит: сколько сплава леса потребителям — то и застается.

В АО «Тагара-лес» к навигации готовились серьезно и заблаговременно во всех подразделениях предприятия. Это сказалось на всех показателях. Предусматривалась значительное увеличение поставок пиловочника и теса. В июле их 40.000 кубометров. Но, по прогнозам начальника нижнего склада Дмитрия Борисовича Чизаева, при благоприятных условиях, намеченные показатель будет перекрыт.

О серьезности намерений тагаринцев говорят и трудовые показатели. Если в прошлом году к моменту распутицы было заготовлено 9300 куб. м, вывезено 11600 и разделано 9300 куб. м древесины, то в нынешнем, соответственно, лесорубы верхнего склада заготовили 23300 куб. м, вывезли 21300 и разделали на нижнем складе (с учетом предновогоднего запаса хлыстов) 24800 кубометров ангарского леса. Ко времени формирования первого плота на реке и дурой катер, КС-100, на котором работает брат бригадира В. В. Кулаков.

Ров сортимента, из которых свыше 25 тысяч составляют пиловочки.

Высушительные штабели на высоком берегу — результат общей работы всего коллектива. Экономист Л. В. Гузикова, начальник нижнего склада Д. В. Чизаева называет множество «меньших специалистов» — всеми лучшими специалистами — среди лесорубов. Среди них — вальщик Э. И. Юрьев, оператор валочно-загрузочной машины Н. Ф. Лорер и И. А. Снегирев, в среднем по 2500 кубометров хлыстов в месяц вывозят экипаж лесовоза в составе А. Н. Дианова и В. И. Попова. Кстати, В. И. Попов после прекращения лесозаготовок работал на яхте, на уанкуль пучков. Рядом с ним — А. Л. Григорьевых, отец которого, Леонид Иванович, в К-700 штабелировал зимой сортимент, а в прошлую навигацию отлипалася вместе с В. В. Кисаровым и А. В. Николаевым на склоне леса — доставке пучков со штабелей в Ангаре. Не отставали бригады А. К. Рукосуева и В. И. Рубанова, разделяющиеся хлыстами на нижнем складе.

Снимут катера на рейде. За штурвалом тяжелого СК-195 бригадир, капитан-механик А. В. Кулаков. Помогает ему, набираясь опыта, молодой торнатор Николай Заянчин. Он, после окончания курсов комбинации при УП-288, на сплаве первый сезон. На рейде и дурой катер, КС-100, на котором работает брат бригадира В. В. Кулаков.

Не новички на сплаве и тру-

женщи звена Ю. В. Ширяха. Работают быстро, дружно, скоростно, привезают на сортимент, цепят каждую минуту рабочего времени и сплошью делают высокопрофессиональную работу.

Сплав всегда стоит перед лесозаготовителями своей проблемы. В АО «Тагара-лес» своевременно заключили договор с Енисейским речным пароходством по обеспечению буксировки с лесосибирями — на поставку оборотного тяжелого баржа. Но в нынешнем году подводят река, уровень в Ангаре значительно ниже, поэтому и пушки приходится взятки с учетом семидесятсантиметровой осадки. Отсюда — уменьшение объема сплава. Первый получился в пять тысяч кубометров. Его планируют отправить на этой неделе, сразу же приходе первых буксиров.

Впереди —

## По новым договорам

НЕ СЕКРЕТ, что ранее бывшие химкомплексы у нас или закрывались, или «на ладан дышали». Примечь многое — от экономических разрушений до потери опытных кадров вальщиков и об引起了. В тайге осталась в основном тех, кому некуда податься, или охотники в запое время по договорам. Да и сборщики упаковки, либо вальщики, кроме основной работы, вынужден заниматься еще и сбором живицы. Поэтому далеко не каждый в состоянии выполнить прежний сезонный

план, составлявший ранее около 4500—4700 килограммов сосновой продукции. «Аси» поисковики еще не так давно добывали от 10 до 15 тонн таежного сырья, обеспечивая себе стояночные премии.

В прошлом году только для вальщиков Борисовского химкомплекса из восемнадцати перешагнувших пороги ворот бухгалтера Мишаев (5086 кг) и Лорий Васильев (Авраменко (5014 кг). При цене тонны живицы в 800 тысяч рублей на премии подсчитывают, что

сейчас их зарплата составляет в году около 330 тысяч рублей. Не «разгонялись» даже некоторые продукты, особенно по отпускным ценам «Красноярскхимлеса». А свои заработки лесохимики видят только на бумаге.

В году вынешнем тагаринское предприятие заключило с рабочими новые договоры по оплате труда за тонну продукции: 800 тыс. рублей до трех и плюс 200 тыс. рублей премии за каждую сверхизложную тонну. Такая мера, наоборот, позволяет в какой-то мере стимулировать труд на лысоморье, — как это теперь называется, — улучшить бедственное положение таежников.

**С. ВАЛЕНИНОВ.**  
п. Тагара.



♦ САНИТАРНАЯ СЛУЖБА НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЯ

## Чем нас кормят работники прилавка?

Наверное, с каждым такое случалось: покупаше некую вещь, на вид красивую и привлекательную, а через некоторое время выясняешь ее по причине полной непригодности, будь то кроссовки, часы или броши [я, например, не раз «обогащалася» на китайских товарах]. Не это еще считай, что позвало: уже было бы, если бы покупали не качественные продукты питания («самопалая» водка, просроченные консервы, неизвестно кем и откуда привезенные молоко или сметана. Тут и отиться можно. И травятся, и в больницу попадают. А кое-кто, по соображениям ряда газет, и на кладбище.

О том, чем нас кормят работники прилавка, как защищает наши права санитарная служба района, наш корреспондент решил расспросить главного врача центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора Красноярска Григорьева БАРАНОВА.

— Вы, наверное, заметили тенденцию: в связи с невыплатой зарплаты, понижением жизненного уровня населения значительная часть людей почти полностью отказалась от натурального мяса, предпочитая ему импортные куриные окорочки, которые продаются по более низким ценам и имеют неплохие вкусовые качества. Но насколько это является фактом?

— Опасения не беспочвенны. Так, в наш район поступило предупреждение из отдела продовольственных ресурсов, потребительского рынка и маркетинга администрации Красноярского края, где (по исполнению письма Комитета Российской Федерации по торговле № 30 от 30 апреля № 1-543/З-2) в телефонограмме прилагается список птицефабрик и холодильников США, с которых запрещен ввоз мяса птицы в Российскую Федерацию, подпи-

саный начальником Департамента ветеринарии В. М. Авиловым.

Прежде всего, конечно, этим документом должна руководствоваться таможенная служба, контролирующая ввоз товаров и продуктов из-за границы. Но, видимо, для большей бдительности решили разослать список и по регионам. Что ж, как говорится, бережеги Бог бережет.

Мы проверили ряд торговых организаций Кодинска, закупающих куриные окорочки в Братске и других городах, посмотрели сертификаты и пока не обнаружили ни одной партии, завезенной из указанных в телефонограмме от 4 апреля с. г. американских птицефабрик и холодильников.

— Всегда ли сертификаты соответствуют предъявляемым законом требованиям?

— Нет. К оформлению части из них у нас есть претензии. Вот сейчас, например, подлинность двух, проверен-

ных нашей службой, сертификатов вызывает сомнения. Владельцев этих не хотят называть из-за выяснения всех обстоятельств.

— Ваша служба контактирует с другими службами, например, с торговым отделом районной администрации, в деле защиты прав потребителей, или вы считаете, что у них другие задачи?

— Взаимодействие есть. Совместно решаем задачи, проводим рейды по рынкам. Недавно, буквально на днях, совместно с инспектором по защите прав потребителей и контролю за ценами районной администрации Д. И. Батырев провели рейд, проверили в Кодинске крупные предприятия торговли на предмет наличия сертификатов, условий хранения продуктов и т. д.

— Не могли бы вы об этом рассказать подробнее и пояснить, на основании чего вы строите свою работу, в частности, по защите прав потребителей?

— Работа ведется планово и на основе документов. Их много, и перечислять все не буду, а назову лишь несколько.

Прежде всего это Законы РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «О защите прав потребителей», Постановление государственного комитета санэпиднадзора РФ № 1 от 5 января 1996 года, приказ центра госсанэпиднадзора Красноярского края № 702 от 23 июня 1993 г. «О гигиени-

ческой сертификации продукции» и другие документы.

Во время нынешнего проведения рейдов в некоторых крупных торговых предприятиях Кодинска были установлены нарушения сроков реализации продукции, отсутствие сертификатов.

Так, в АО «Кедр» в результате проверки были сняты с реализации 36 банок сгущенного молока, 11 банок сливок, 1000 килограммов магарина. Не оказалось сертификата на сливочное масло. В торговом доме «Меркурий» та же часть постiglia 80 банок сметаны атлантической (каждая весом 1 кг 300 граммов), полученной с новосибирской базой еще в январе (срок годности — 4 месяца), 23 килограмма соусиков, полученных оттуда же (срок хранения трех суток), лежали четыре сока, та же 25 килограммов паштета печеночного в оболочке, 440 пачек сливочного фасованного крестьянского масла и другое. Вообще не оказалось сертификата на фаршированный перец из Молдавии.

Всё виновным грозит пальцем или наказывает их серьезно, так, чтобы в другой раз неповадно было!

— Судите сами. На месчный доход оштрафован директор АО «Кедр», на месчный оклад — зам. директора акционерного общества и заведующий магазином «Кедр». Не останутся без наказаний и руководители Торгового дома «Меркурий». Так что, думаю, это будет хорошим уроком.

Записал В. ЗЫКОВ.

♦ ГОРЕЧЬ НАШИХ ДНЕЙ...



## Сидим при лучине

Здравствуйте! Пишут вам из д. Аксеново — нас в семье и 8 одиноких людей. Невеселая жизнь у нас настала. Два года назад закрыли магазин. Председатель сельского совета В. М. Глызин обещал торговать с «колесом», но талы этих «колес» не увидели. Каждый из нас решает проблему по-своему. В основном, мы отовариваемся в магазинах, работающих от УЛ-288/21 и 29, где нам ни в чем не отказывают (спасибо!). Однажды из них пришли к нам на начальником этих колоний). В феврале 1994 года ликвидировали в деревне ферму. В сентябре 1995 года закрыли почту. Сейчас у нас никакой связи нет. Почтовый работник, приветствуя на самолете, выдает нам пенсию, привозит почтовую корреспонденцию. Медпункт тоже давно забыт для нас прошлое. Хотяbrigada врачей с рентгеновской установкой была в Аксеново, в марте 1996 года.

В апреле 1994 года нашу дизельную электростанцию приняло на свое обслуживание МПП ЖКХ, взял на работу двух дизелистов. Дисциплина у новых работников оказалась низкодушной — мы частенько сидели без света. При нашем замечании дизелисты ссыпались на отсутствие техники, то есть, то запчастей и т. д. Слов нет, были и эти причины, но основной все же оставалась злоба с наклонкой. В янва-

ри 1996 года один дизелист был скончан, остался работать Дмитрий Харченко. В марте, апреле часто не было света, в мае свет горел всего 5 дней: 1, 3, 8, 9, 13 мая по пять часов в сутки (с 6 часов утра и до 11 ч. вечера). Один дизель по причине неисправности расходует много масла, другой, который устанавливали в марте, не доведен до рабочего состояния. Харченко говорит, что в мае обращался к нему по этому вопросу к директору МПП ЖКХ Петру Юрьевичу Брохонову. Тот рекомендовал решить проблему при содействии Николая Смолина (это, видимо, механик Павловского куста, курящий работу электростанций Павнова, Ульевского, Фролово и Аксеново). Смолин довольно часто в марте посещал Аксеново — непонятно, почему им не были установлены неполадки в нашем дизеле. Мы понимаем, что содержание электростанции в Аксеново влечет затраты, но мы и не требовали много — мирились с пыльчатым светом в сутки. Ведь мы тоже люди — кому хочется посмотреть телевизор, узнать последние известия нашей страны (особенно в настоящее время, когда решается ее судьба). А приходится жить при лучине.

**ЕЛИФАНОВА, ЗАХАРОВ,**  
и др. Всего 11 подписей.  
д. Аксеново.

♦ ...И СЧАСТЛИВЫЕ МОМЕНТЫ ЖИЗНИ

## Вместе 60 лет

Василий Александр Петрович и Анна Семёновна ВЛАСОВЫ отметили 60-летний юбилей.

Они прожили долгую совместную жизнь. Александр Петрович всю свою трудовую деятельность посвятил лесной промышленности, начал с лесоруба и закончил начальником лесопункта. Прожажжен правителстенным приездами. Анна Семёновна ждала его в годы войны, работала, воспитывала детей. Много в их жизни было и радостей, и горючего — все смогли преодолеть, сохранив преданность друг другу. Никаким бедам не удалось разрушить их семью. Дорогие наши юбиляры! Да вам Бог здоровья, счастья и долголетия!

В. БАГАУДИНОВА,  
зам. главы администрации.

п. Тагара.

## Подарите детям радость

Под таким названием прошел утренник 1 июня в Ирбинском СДК. Игры, викторины, загадки, а главное — призы. Для дошкольников и учащихся первых — восьмых классов было проведено это мероприятие. Все дети с удовольствием играли, и никто не оставался в стороне. Даже мамы маленькой Викульки приняли участие в играх. А 9-й и 11-й классы в этот день сдавали первый выпускной экзамен. Сколько было волнений! А сколько радости, когда объявляли результаты.

Успеха вам во всем, выпускники! Здоровья, счастья и удачи! А в клубе дети долго еще веселились и никак не хотели расходиться.

**Н. ЯРОСЛАВЦЕВА,**  
зав. сельской библиотекой.

с. Ирба.

1 июня в Болотуринском СДК была проведена игровая программа, посвященная Дню защиты детей. Ребята активно участвовали в конкурсах. Например, в конкурсе певцов — Никилина Катя, Заводунова Катя, Семёнова Оля и др. Библиотекарь Зомкиенко провела литературную викторину, художественный руководитель И. И. Панова подготовила с детьми постановку сказки «Ланиван и Радивая». Радиенко Наташа, Макаренко Вика, Кравченко Гера и Зарубин Сергей исполнили свои роли от души, и зрителям сказка понравилась.

**Г. ПАНОВ,**  
директор СДК.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 269 от 6.06.96 г.

## ♦ ОФИЦИАЛЬНО

# Об уточнении принципов предоставления компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг в 1996 г.

В целях реализации государственной политики и формирования договорных отношений в области жилищно-коммунального хозяйства городов и районов края, организации эффективной социальной защиты малообеспеченных слоев населения, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.95 г. № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов), Федеральным законом «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «Об основах федеральной жилищной политики», постановлением администрации края от 05.01.95 г. № 1-п «О втором этапе перехода на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг» и с учетом исполнения постановления администрации края от 06.03.96 г. № 150-п «Об уточнении принципов оплаты жилья и коммунальных услуг в 1996 году» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить во втором квартале 1996 года (с 5 апреля) на территории Кежемского района ежемесячную сумму на получение компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг, максимально допустимую долю собственных расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади и нормативов потребле-

ния коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, теплоэлектроснабжению, канализации, различно-

го процентам к среднему совокупному доходу семьи, если на одного члена семьи этот доход не превышает трех минимальных размеров оплаты труда;

15 процентам к среднему совокупному доходу семьи для остальных семей;

2. Установленные в предстоящем грядущем компенсаций на оплату жилья и коммунальных услуг производятся в соответствии с Порядком предоставления компенсаций гражданам на оплату жилья и коммунальных услуг, утвержденным постановлением администрации края от 05.01.95 г.

№ 1-п «О втором этапе перехода на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг».

3. Распространять действие положений пунктов 1, 2 настоящего постановления на граждан, проживающих в общежитиях государственных и муниципальных предприятий, учреждений, организаций, а также в общежитиях предприятий иных форм собственности, бывших до них приватизаций (акционирования), в государственной или муниципальной собственности, в пределах норматива платы за жилье на одного человека, равного 6 кв. м жилой площади или одному койко-месту.

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района Куцерука Я. Г. В. ГОВОРСКИЙ, глава администрации.

## НАШ ГОРОД



Конечно, город наш не Васюки,  
Он славой мировую не заслужил,  
Живут в нем мужчины как мужчины  
И женщины — такие же, как везде.  
Живут они без ложной суеты,  
К работе потерили интерес,  
Забудут скоро, что такое ГЭС.  
Не строят город вспыхнувшей мечты,  
Забудут скоро, что такое ГЭС.  
Уже давно контор привычных нет,  
Их днем с огнем не сыщете окрест,  
Куда ни кинь — найдется президент.  
Еще раз — и я скажу: третий.  
На удивление к нам пришла добрая судьба,  
Но посудите разве я не прав?  
На каждого безденежного — банк,  
Телекомпания, чиновник, телеграф.  
Все новое с разбойной прямотой.  
Приходит в гости как нежданчик гость —  
Зарплаты нет, и твой карман пустой  
По привычку входит утром каждый год.  
В квартирах электронные часы,  
Целая стrelkami, тихонечко идут,  
Высят на стенах будто для красы,  
А нам на белокони петухи поют.  
Собачьи лай доводят нас до слез,  
И от него не скроешься в тайну,  
Куда ни глянь — букетики «мимоз».  
Оставили собаки на снегу.  
Псы возмутят в запохине тебя,  
Ты не в силах ни бежать, ни сесть —  
Собачья свадьба, то-то для ребят

В натуре наблюдать собачий секс.  
Коров бродячих больше, чем машин  
На городских дорогах, площадях  
А на асфальте строчки «кидки, мина»  
И треск ходят в посаженных кустах.  
Куда ни глянь — бабульки, рыбаки  
Торчат всем, кому бы ноги не послал.  
На «че хватай, просят мужики,  
Собачьи метки по столбам, углам,  
И люди есть не лучше тех собак,  
Собаки метят «вотчиной» своим —  
В кабинках лифта и на этажах  
Пускают просто теплые ручи.  
Не строим город, гримим то, что есть,  
Идем, плюем,бросаем не стыдясь,  
Давно забыты гордость, стыд и честь,  
Родину и привычную стала грязь.  
Детишки, маты, гнус в баражин рог,  
У школы сигаретами дымят,  
Идут влюбленные не закрываю рот,  
Для связки слов употребляют мат.  
Давно поэт покончил в земле,  
Что нам прогорчил чудный город-сад,  
А будь живым — не взял бы пистолет,  
Купил бы с горя новый автомот,  
Да, город наш совсем не Васюки,  
Он славой мировую не заслужил,  
Живут здесь мужчины как мужчины  
И женщины — такие же, как везде...

А. ПЕЧЕНКИН.

